
Slovo úvodem 
Milí přátelé turistiky, 
dovolte abych Vás jménem Moravského odboru KČT Fénix Brno - Medlánky pozval k jubilejnímu     
10. ročníku akce " Putování Českou republikou na kole i pěšky ". V roce 2009 zavítá naše 
putování českými a moravskými kraji do západních a jižních Čech.  
 
Ti, kteří s námi budou chtít navštívit západní Čechy, budou moci spatřit krásu příhraničních hor od Krušných  
přes Smrčiny, Slavkovský a Český les až po národní park Šumava. K největším zajímavostem nesporně patří    
a za návštěvu stojí nejvyšší vrchol Krušných hor Klínovec, hora Fichtelberg nad něm. lázněmi Oberwiesenthal, 
rekr. stř. Boží Dar s rašeliništěm, lázně Jáchymov, rekr. stř. Pernink, muzeum Nejdek, rozhledna Tisovský vrch 
a Bleiberg, rekr. stř. Bublava a Kraslice, přír. památka Vysoký kámen, muzeum hudeb. nástrojů Luby u Chebu, 
rašeliniště SOOS, hrad Vildštejn ve Skalné, Ašský výběžek, přírodní park Smrčiny, sopka Komorní hůrka, 
Františkovy Lázně, vod. nádrž Skalka a Jesenice, Bismarckova rozhl. na Zelené hoře, Chebský hrad a muzeum, 
Špalíček, Dyleň - střed Evropy, lázně a zámek Kynžvart, zámeček a rašeliniště Kladská, PR Smraďoch (Farská 
kyselka), Mar. Lázně, pivovar Chodovar s muzeem v Chodové Plané, zámek a muzeum Tachov, zřícenina        
a vrchol Přimda, kamenný most v Bělé, zříc. a vrchol Starý Herštejn, vrcholy Českého lesa Haltrava,                 
Škarmanka a Čerchov s rozhlednou, Baarovo muzeum v Klenčí pod Čerchovem, rekr. stř. Babylon, muzeum    
J. S. Koziny v Újezdě u Domažlic, Chodský hrad, Chodské muzeum a věž v Domažlicích, zříc. Rýzmberk        
a Nový Herštejn u Kdyně, rozhledna Koráb, vodní nádrž Nýrsko, Černé a Čertovo jezero, vdp. Bílá Strž, 
vrcholy Špičák, Velký Ostrý a Jezerní hora či muzeum Šumavy v Železné Rudě. 
 
Na ty, kteří se rozhodnou pro jižní Čechy, čekají krásy národního parku Šumava, okolí Lipenské nádrže, 
Novohradské hory a CHKO Třeboňsko. Za shlédnutí mimo jiné stojí rozhledna na Pancíři a na Poledníku, 
Prášilské jezero a jezero Laka, údolí Křemelné, Vydry a Otavy, vodní elektrárna Čeňkova Pila, Modravská          
a Tříjezerní slať, Vchynicko-tetovský plavební kanál, Turnerova a Klostermannova chata, Březník, Modravské 
rechle, hrad Kašperk, Horská Kvilda, Jezerní slať s vyhl. věží, pramen Teplé Vltavy, rekr. stř. Churáňov-Zadov 
a Churáňovský vrch, rozhl. na Javorníku, Knížecí Pláně, NS Krále Šumavy, Chalupská slať, Borová, Svinná     
a Pravětínska Lada, zámek Vimperk, rozhledna na Boubíně, Boubínský prales, vrcholy Velký a Malý Bobík, 
rekreační středisko Kubova Huť a Lenora, muzeum Volary, rozhl. Libín, Stožecká skála a kaple, Mrtvý luh, 
Schwarzenberský plavební kanál, Rosenauerův pomník a kaple, Medvědí stezka, vrcholy Třístoličník, 
Trojmezná, Plechý a Hochficht, Stifterův památník, Plešné jezero, Trojmezí ČR – SRN – Rakousko, Stifterovo 
muzeum v Horní Plané, Zadní Zvonková, vodní nádrž Lipno, Vítkův kámen, kostel na sv. Tomáši, Alpská 
vyhlídka, PR Čertova stěna - Luč, el. trať Lipenka, klášter Vyšší Brod, nejjižnější bod ČR, hrad Rožmberk, 
město Kaplice, vrchol Kohout, Kuní a Kraví hora, obec a pramen Dobrá Voda, hrad Žumberk, Tereziino údolí 
s vodopádem, zámek a muzeum Nové Hrady, NS Červené blato, PR Horní Lužnice a zámek Chlum u Třeboně.  
 
Při našem putování je kladen především důraz na poznávání než na bezduché hltání kilometrů, i když i zde se 
mohou zájemci vyžít. Trasy jsou vedeny jednak po těch nejzajímavějších místech, ale zároveň i po těch 
neznámých, neméně hezkých, které byste vůbec ve svém okolí nehledali. Základním principem naší akce je 
dostat se každý den z jednoho etapového místa do druhého. Jakým způsobem a po jaké trase záleží jen na Vás. 
Je to Vaše dovolená, při níž si s volným časem nakládá každý sám, jak potřebuje. V místech, kudy procházíme, 
mohou zájemci plnit oblastní a tématické odznaky, pořadatelé ale nezajišťují k těmto odznakům záznamníky. 
Od nás tradičně obdržíte na památku odznak ve tvaru České republiky. Ti, kteří s námi putují jižními a 
západními Čechami potřetí, dostanou odznak zlatý, noví účastníci pak odznak bronzový.  
 
Základní informace 
 
Délky tras: - mini 15 – 20 km  
 - krácená 20 – 30 km 
 - základní 30 – 40 km  Krátké trasy jsou vhodné i pro rodiny s dětmi. 
 - prodloužená 40 – 50 km 
 - cyklo 50 – 100 km  
 

Ubytování: jednoduché ve sport. halách či tělocvičnách, na vlastních karimatkách či nafukovacích lehátkách    
a ve vlastních spacích pytlích, účastníci mají zajištěny sprchy a dostatek sociálních zařízení 

 

Zavazadla: v rámci účastnického poplatku mezi jednotlivými etapovými místy převážíme automobilem pořa- 
datelů, na trasy můžete vyrazit jen tak na lehko  

 

Přemístění: pěšky, na kole, vlakem, autobusem, lodí, lanovkou, prostě jak uznáte za vhodné (každý účastník si 
hradí sám) 

 

Stravování: vozíme s sebou provizorní bufet, existuje možnost si předem objednat snídaně, které pro Vás 
během putování každé ráno připravujeme, kromě snídaní si lze zakoupit kávu, čaj, pivo, limo, 
víno, sušenky, párky, sekanou nebo polévky dle denní nabídky 

 

Upomínky:  každý účastník obdrží pamětní list akce, stylová razítka a odznak tvaru ČR v barvě příslušné větve 
a stupně, kromě toho i spoustu neopakovatelných zážitků a přátel, po absolvování 7 větví získáte 
nárok na centrální odznak pochodu, kde již budou vybarvena všechna políčka krajů, které jste 
s námi navštívili, putování je zařazeno mezi akce IVV, je zde možnost získat až 14 razítek. 

 Zlaté odznaky obdrží v roce 2009 jen ti, kteří budou přihlášeni k 15.5. 2009, neboť odznaky 
zlatého stupně se budou objednávat na přesný počet kusů. Ti, kteří zaplatí po 15.5.2009        
o odznaky nepřijdou, ale dostanou je až další rok, spolu s výrobou odznaků pro rok 2010!!! 

 

Účastnický  1190 Kč pro všechny, kteří zaplatí do 15. května 2009,  
poplatek: peníze zasílejte na účet 1344924359/0800 ČS a.s., Kounicova 4, Brno nebo pomocí složenky na 

adresu KČT Fénix ( MO KČT Fénix Brno-Medlánky, Ostružinová 5, Brno 21, 621 00)  
 V obou případech vyplňte zprávu pro příjemce:  vaše JMÉNO a PŘÍJMENÍ !!!!! 
 

 Pokud účastník zaplatí až po 15.5. 2009, účastnický poplatek se u každé větve díky složitější 
administrativě zvyšuje na 1290 Kč.  

 

Delší  účastníci první větve si mohou v případě volných míst druhé větve pobyt o několik dní prodloužit, 
účast: tyto jednotlivé dny se od roku 2006 platí následovně: 150 Kč/os./den (nutná administrativa, 

ubytování + přeprava zavazadel), při prodloužení o 4 dny a více se k částce 150 Kč/os./den navíc 
doplácí ještě 250 Kč za odznak a diplom pochodu.   

 

Storno: v případě neúčasti se účastnický poplatek vrací za těchto podmínek: 
 

  - do dvou  měsíců před pochodem se snižuje o 350 Kč, 
  - do jednoho měsíce před pochodem se snižuje o 550 Kč 
  - 14 dní před pochodem se startovné nevrací, ale je vždy možné vyslat náhradníka 
 

Přihlášky, Pokyny k přihlašování pro rok 2009 viz přiložený list, propozice k dispozici po 25.4. 2009 v   
propozice: elektronické podobě na internetu, jeden výtisk obdržíte na startu příslušné větve. Od roku 

2009 končí předplácení snídaní v rámci účastnického poplatku, v přihlášce se vyplní pouze 
nezávazná objednávka (pro přehled), platí se až na startu. 

 

Kontakty: telefonní čísla: Ing. Petr Vachút ( 777 031 958 ) – pouze SMS !!!!! 
   Ing. Martin Marek ( 720 652 999 ) – bez omezení 
   Eva Vachútová ( 777 003 199 ) – volat a psát po 17 hod !!!!! 
 

 e-mail:   kct.fenix@centrum.cz 
 
 internet: www.kctfenix.ic.cz        
 
Již nyní se těší na shledání s Vámi pořadatelský štáb “Putování Českou republikou“ 
v čele s předsedou odboru KČT Fénix  Ing. Petrem Vachútem. 

 
S pozdravem Zdrávi došli!                            

                                                                            Martin Marek 


